R O M Â N I A 

JUDEŢUL CLUJ 

COMUNA FRATA

S E C R E T A R 

A
V
I
Z
PRIVIND LEGALITATEA PROIECTULUI DE
HOTĂRÂRE CU PRIVIRE LA APROBAREA STUDIULUI DE FEXABILITATE  PENTRU PROIECTUL:  “MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN SAT  SOPORU DE CÂMPIE , COMUNA FRATA, JUDEȚUL CLUJ ”

                      În baza examinării proiectului de hotărâre elaborat la iniţiativa primarului comunei Frata, prin care se propune APROBAREA STUDIULUI DE FEXABILITATE  PENTRU PROIECTUL:  “MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN SAT  SOPORU DE CÂMPIE , COMUNA FRATA, JUDEȚUL CLUJ, constat că acesta este întocmit cu respectarea prevederilor :
· Legii nr. 273/2006, privind finantele publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

·  art. 36, alin. (1) si alin. (2) lit. “b” si “d”, alin. (4), lit. “a”, lit “b”, lit. “d” si lit. “f” din Legea nr. 215/2001, privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

· Art. 8 și 9 din Carta europeană a autonomiei locale , adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985, ratificată prin Legea nr. 199 / 1997 ;

· Art. 7, alin. 2 și art. 1.166 și următoarele din Legea nr. 287 / 2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările ulterioare, referitoare la contracte sau convenții ;

· Art. 20 și 21  din Legea cadru a descentralizării nr. 195 / 2006 

· H.G. nr. 907 din 29 noiembrie 2016  privind  etapele de elaborare și conținutul – cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor / proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice ;
Faţă de cele arătate mai sus în temeiul art. 117, lit.”a” 

din Legea nr. 215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, AVIZEZ pentru legalitate proiectul de hotărâre cu privire la APROBAREA STUDIULUI DE FEXABILITATE  PENTRU PROIECTUL:  “MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN SAT  SOPORU DE CÂMPIE , COMUNA FRATA, JUDEȚUL CLUJ ”.
Frata la 12   MARTIE  2019
S E C R E T A R 

ŞOMLEA LUCREŢIA
