R O M Â N I A
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA FRATA
CONSILIER ACHIZIȚII PUBLICE 

RAPORT    DE   SPECIALITATE 

CU PRIVIRE LA APROBAREA DESEMNĂRII PERSOANEI CARE SĂ
 REPREZINTE COMUNA FRATA, JUDEȚUL CLUJ ÎN ADUNAREA GENERALĂ
 A  ASOCIAȚIEI  “ POLUL AGRO-ZOOTEHNIC-INDUSTRIAL ARIEŞ-PAZIA” 
ȘI STABILIREA COTIZAȚIEI PE ANU 20201,

		Consiliul local al comunei Frata, judeţul Cluj , întrunit în şedinţă ordinară ;
		Luând în dezbatere :
· Rezultatul alegerilor locale din data de 27 SEPTEMBRIE 2020  care a dus la schimbarea primarului comunei Frata, județul Cluj și implicit duce la schimbarea reprezentantului legal al proiectelor integrate ;
· H.C.L. FRATA, nr. 24  din 24 mai  2013 privind  aprobarea participării  comunei Frata, judeţul Cluj la Asociaţia “ POLUL AGRO-ZOOTEHNIC-INDUSTRIAL ARIEŞ-PAZIA”;
	Având în vedere  prevederile :	
· Art. 86, alin.”e”, art. 89, alin. 1 și 2, art. 91, alin. 3 și art. 129, alin. 2, lit. „d” și lit.”e” , alin. 7, lit.”s”, alin.9, lit.”c” din O.U.G. nr. 57 din 03 iulie 2019 privind Codul administrativ ; 
· art. 8, alin. 2, lit.”c” coroborat cu art. 10, din Legea serviciilor comunitare de utilităţi          publice, nr. 51/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
· O.G.26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, cu modificările şi completările ulterioare;
· H.G.R. nr. 855/2008 pentru aprobarea actului constitutiv-cadru şi a statutului cadru pentru asociaţiile de dezvoltare intercomunitară care au ca obiect de activitate serviciile de utilităţi publice;
· Legii nr.273/2006, privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;
· Capitolul VIII, pct. 8.1, lit.”a” și pct.8.2 din Statutul Asociației ;
· Referatul de aprobare  întocmit de primarul comunei Frata;
· Raportul de specialitate a compartimentului financiar contabil din aparatul de specialitate al primarului comunei Frata, privind necesitatea aprobarii desemnării persoanei care să reprezinte comuna Frata, județul Cluj în Adunarea Generală a Asociaţiei  “ POLUL AGRO-ZOOTEHNIC-INDUSTRIAL ARIEŞ-PAZIA” și stabilirea cotizației pe anul 2021;
Pentru buna funcționare a a Asociației de  Dezvoltare Intercomunitară SUATU – 
MOCIU, este necesar inițierea unui proiect de hotărâre CU PRIVIRE LA APROBAREA DESEMNĂRII PERSOANEI CARE SĂ  REPREZINTE COMUNA FRATA, JUDEȚUL CLUJ ÎN ADUNAREA GENERALĂ A ASOCIAȚIEI Asociaţiei  “ POLUL AGRO-ZOOTEHNIC-INDUSTRIAL ARIEŞ-PAZIA” și stabilirea cotizației pe anul 2021;
Frata la 09 	DECEMBRIE    2020
Î N T O C M I T 
CONSILIER  ACHIZIȚII PUBLICE
BABA   ION 
