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REFERAT   DE   APROBARE 
LA PROIECTUL DE HOTĂRÂRE CU PRIVIRE LA APROBAREA
 CONTULUI DE EXECUTIE A BUGETULUI LOCAL PE ANUL 2020
Avand in vedere prevederile din:
· art. 129,alin. 2, lit.”b” și alin.4,lit.”a” din O.U.G. nr. 57 din 03 iulie 2019 privind Codul administrativ  ;
· art. 57 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale ;
·  O.U.G. nr. 63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările si completările ulterioare;
· H.G. 44/2004 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare ; 
· Legea nr. 05  din 06  ianuarie  2020 privind bugetul de stat pe anul 2020 ;
· Legea contabilităţii nr. 82/1991, republicată, cu modificările şi completările ulterioare
· Ordinul Ministerului Finanţelor Publice nr. 3155 din 15 decembrie 2020 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea execuţiei bugetare a anului 2020 ;
Conform art. 57 din Legea nr. 273 din 29 iunie 2006 privind finanțele publice  locale 
ordonatorii principali de credite întocmesc şi prezintă spre aprobare autorităţilor deliberative, până la data de 31 mai a anului următor, conturile anuale de execuţie a bugetelor locale, în următoarea structură: 
· a) la venituri: 
· - prevederi bugetare iniţiale; 
· - prevederi bugetare definitive; 
· - încasări realizate; 
· b) la cheltuieli: 
· - credite bugetare iniţiale; 
· - credite bugetare definitive; 
· - plăţi efectuate. 
Situaţiile financiare anuale, inclusiv anexele la acestea, se prezintă de către ordonatorii principali de credite, spre aprobare, autorităţilor deliberative.
		În temeiul art. 129,alin. 2, lit.”b” și alin.4,lit.”a”  și art. 136, alin. 1 din O.U.G. nr. 57 din 03 iulie 2019 privind Codul administrativ  , republicată, propun Consiliului local al comunei Frata adoptarea unei hotărâri cu privire la aprobarea contului de execuție a bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 .
		În acest sens am inițiat proiectul de hotărâre pe care îl supun dezbaterii ,membrilor Consiliului local al comunei Frata. 
		Menționez că proiectul de hotărâre a fost analizat și avizat favorabil de către Comisia pentru dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, agricultură, protecția mediului , servicii și comerț  și a fost avizat pentru legalitate de secretarul general al  comunei Frata.
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