R O M Â N I A 
JUDEȚUL CLUJ 
COMUNA FRATA 
COMPARTIMENT CONTABILITATE 

RAPORT   DE   SPECIALITATE 

LA PROIECTUL DE HOTĂRÂRE CU PRIVIRE LA APROBAREA 
 UTILIZĂRII  EXCEDENTULUI ANILOR ANTERIORI  



Având in vedere prevederile legale cuprinse in :

-    art.58, alin.(1) , lit.”b” din Legea nr.273/2006,privind finanțele publice locale, 
     cu modificările și completările ulterioare; 
· Art. 39 din Legea contabilității nr. 82 / 1991 ;
· Ordinul M.F.P. nr. 3751 din 13 decembrie 2019 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea execuţiei bugetare a anului 2019 , modificat și completat prin Ordinului Ministerului Finanțelor Publice  nr. 3799 din 24 decembrie 2019;
· art. 129,alin. 2, lit. „b” și alin.4,lit.”a” din Legea nr. O.U.G. nr. 57 din 03 iulie 2019 privind Codul administrativ ;

		Compartimentul contabilitate propune spre aprobare Consiliului Local, utilizarea excedentului bugetului local,reflectat incepând cu anul 2019, in contul 82.98.02"Excedent".
Excedentul anual al bugetului local rezultat la incheierea exercițiului 
bugetar,dupa efectuarea regularizārilor in limita sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat și a transferurilor din bugetul de stat sau din alte bugete,se reportează in exercițiul financiar urmator și se utilizează in baza hotărârilor autorităților deliberative,astfel:
a) ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare;
b) pentru acoperirea temporară a golurilor de casa;
c) pentru acoperirea definitivă a eventualelor deficite ale secțiunilor de funcționare și dezvoltare, dupa caz, la sarșitul exercițiului bugetar.
		Față de cele prezentate mai sus, propun inițierea unui proiect de hotărâre cu privire la aprobarea utilizării excedentului bugetului local, in suma de 300  mii lei  din excedentul anilor anteriori   pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale  secțiunii  de dezvoltare .
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