
R O M Â N I A 
JUDEȚUL CLUJ 
PRIMĂRIA COMUNEI FRATA
NR. 	159 DIN 	17  IANUARIE  2020

A   N   U   N   T
PRIMĂRIA COMUNEI FRATA ,
Organizează concurs la  sediul din  localitatea  FRATA, sat FRATA, nr.419 , județul  CLUJ  , pentru ocuparea pe durată nedeterminată a unui post de natură contractuală din cadrul aparatului de specialitate a Primarului comunei Frata ,   de: 
MUNCITOR  CALIFICAT, IV   -  1 post
 in data de 11   FEBRUARIE   2020 ,  începând cu ora  11,00 , proba scrisă
Pentru participarea la concurs candidatii trebuie sa indeplineasca urmatoarele :
Condiţii generale de participare la concurs:
a) are cetăţenia română, cetăţenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi domiciliul în România;
b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;
c) are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;
d) are capacitate deplină de exerciţiu;
e) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
f) îndeplineşte condiţiile de studii şi, după caz, de vechime sau alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;
g) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.

Condiţii de participare specifice:

· Studii generale
· Atestat  mașinist pentru mașini de terasamente  (buldoexcavatorist) ;
· Permis de conducere categoria B  ;


Concursul constă în:
· selecţia dosarelor;
· proba scrisă; 
· interviul.

ACTELE NECESARE PENTRU ÎNSCRIEREA LA CONCURS

a) Cerere de înscriere la concurs ;
b)  copia actului de identitate;
c)  copiile documentelor care atestă nivelul  studiilor precum şi ale altor acte care atesta efectuarea unor specializări și copiile documentelor care atestă îndeplinirera condițiilor specifice;
d) cazierul judiciar;
e) adeverinţa care sa ateste starea de sanatate corespunzatoare, eliberată cu cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului . Adeverinţa care atesta starea de sanatate conţine, în clar, numarul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia,în formatul standard stabilit de Ministerul Sanataţii Publice.
f) curriculum vitae ;
g) copie permis de conducere
h) copie atestat mașinist pentru mașini de terasamente (buldoexcavatorist ).
i)  dosar cu șină.
Copiile de pe actele prevazute mai sus se prezinta însoţite de documentele originale, care se certifica pentru conformitatea cu originalul de catre secretarul comisiei de concurs.
Concursul se organizează la sediul Primăriei comunei FRATA astfel:
1. Proba scrisă: 11.02. 2020  ora 1100, la sediul Primăriei comunei FRATA;
2. Interviul:        11.02. 2020  ora 1400, la sediul Primăriei comunei FRATA;

Candidaţii vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunţului în Monitorul Oficial, Partea a III-a la sediul PRIMĂRIEI COMUNEI FRATA, JUDEȚUL CLUJ, respectiv 31 IANUARIE 2020.
Relaţii suplimentare la sediul: PRIMĂRIEI COMUNEI FRATA , persoana de contact: ȘOMLEA   LUCREȚIA ,  telefon: 0264-282498,            
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