R O M A N I A

JUDETUL  CLUJ

COMUNA   FRATA
CONSILIUL   LOCAL 
H  O  T  A  R  A  R  E A 
NR. 
   09

DIN 
20   FEBRUARIE 
2020
CU PRIVIRE LA APROBAREA BUGETULUI LOCAL
 DE VENITURI ȘI CHELTUIELI  PE ANUL 2020
                            Consiliul local al comunei Frata, judetul Cluj, întrunit în şedinţă ordinară  ;

                            Având în vedere Raportul prezentat de primarul comunei Frata prin care se propune spre aprobare  bugetul local de venituri şi cheltuieli pe anul 2020 ;



    Având în vedere prevederile Legii nr. 05  din 06  ianuarie    2020, a bugetului de stat pe anul 2020 , adresa nr. 125 din 10 ianuarie  2020 și adresa nr. 129 din 13 ianuarie 2020   trimise de Direcţia generală a Finaţelor Publice Cluj, prin care ne comunică sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată, repartizate, Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 11 din 31 ianuarie 2020 privind repartizarea  pe unități administrativ – teritoriale a sumei corespunzătoare cotei de 6 % din impozitul pe venit pe anul 2020 pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și a programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuieli de funcționare , art. 39, alin. 1 din Legea nr. 273/2006  privind finanţele publice locale, precum şi art. 129,alin. 2, lit.”b” și alin.4,lit.”a” din O.U.G. nr. 57 din 03 iulie 2019 privind Codul administrativ  ;



Ţinând seama de avizul dat de Comisia de specialitate buget – finanţe, administrarea domeniului public şi privat, gospodăririi comunale, agriculturii, protecţia mediului, silviculturii şi comerţ ;



Fiind îndeplinite prevederile art. 136, alin.1 și 8  din Legea nr. O.U.G. nr. 57 din 03 iulie 2019 privind Codul administrativ ;


În temeiul art. 196, alin.1 , lit.”a” din Legea nr. O.U.G. nr. 57 din 03 iulie 2019 privind Codul administrativ ;
                                                            H   O   T   A   R   A   S   T   E
                             Art. 1.  -  Se aprobă  bugetul local de venituri şi cheltuieli pe anul 2020, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

                             Art. 2.  – Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredinţează primarul comunei Frata  şi compartimentul financiar – contabil din cadrul primăriei comunei Frata.
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            ŞOMLEA LUCREŢIA
In conformitate cu prevederile art. 122,alin.4 

din Constitţie coroborat cu art.200 și art.255,

alin.1,din OUG.nr.57/2019,prezenta hotărâre

a fost adoptată cu  :


- Consilieri aleşi
: 
12


- Consilieri prezenţi
: 



- Nr. Voturi „pentru”
: 



- Nr. Voturi „împotrivă”: 



- Nr. Voturi „abţineri” : 
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