ANUNȚ  IMPORTANT!

	Persoanele fizice și juridice ce desfășoară acțiuni de ardere a miriștilor, stufului și a vegetației ierboase, gunoaielor, deșeurilor și altor materiale combustibile, sunt obligate să respecte prevederile reglementărilor în domeniu, punând accent pe următorul set de măsuri de prevenire a incendiilor specifice, care pot fi completate și cu alte reguli de prevenire a incendiilor în funcție de condițiile meteo și specificitatea zonei astfel:
Arderea resturilor  vegetale, gunoaielor, deșeurilor  și altor materiale combustibile se face în locuri special amenajate ori pe terenuri pregătite, cu luarea măsurilor ce se impun pentru împiedicarea propagării focului la vecinătăți, asigurându-se supravegherea permanentă a arderii, precum și stingerea jarului după terminarea activității;
Arderea resturilor vegetale, gunoaielor, deșeurilor și miriștilor se execută numai pe baza permisului de lucru cu foc, după ce a fost informat în prealabil serviciul privat/voluntar pentru situații de urgență;
Se interzice cu desăvârșire arderea deșeurilor, a vegetației uscate și a miriștilor noaptea sau pe timp de vânt.
Se impune o exigență ridicată față de cetățenii care nu respectă reglementările specifice, prin sancționarea acestora, conform legii.
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