R O M A N I A

JUDETUL CLUJ

COMUNA FRATA

SECRETAR  GENERAL 
A
V
I
Z

PRIVIND LEGALITATEA PROIECTULUI DE HOTARARE PRIVIND 

APROBAREA  REGULAMENTULUI PROPRIU CUPRINZÂND 
MĂSURILE METODOLOGICE, ORGANIZATORICE, TERMENELE ȘI 

CIRCULAȚIA PROIECTELOR DE HOTĂRÂRI CU CARACTER NORMATIV 

CARE SE SUPUN ADOPTĂRII CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI FRATA 

In baza examinarii proiectului de hotarare elaborat la initiativa 
primarului comunei Frata, prin care se propune aprobarea Regulamentului propriu cuprinzând măsurile metodologice , organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri cu caracter normativ care se supun adoptării Consiliului local al comunei Frata , constat ca acesta este intocmit cu respectarea prevederilor:

· prevederile art.9 pct.3 din Carta europeană a autonomiei locale, adoptată la Strasburg la 15 octombrie 1985 şi ratificată prin Legea nr. 199/1997;
· prevederile art.121 alin.(1) și (2) din Constituția României, republicată, aprobată prin Legea de revizuire a Constituției României nr.429/2003;
· prevederile art.7 alin.(2) din Codul civil al României, aprobat prin Legea nr.287/2009, republicată, modificată și completată;
· prevederile art.211 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ;
· prevederile Legii nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, rerepublicată, modificată și completată.

Fata de cele aratate mai sus in temeiul art. 243, alin. 1, lit.”a” din
Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57 din 03 iulie 2019 , privind Codul administrativ, AVIZEZ pentru legalitate proiectul de hotarare cu privire la APROBAREA  REGULAMENTULUI PROPRIU CUPRINZÂND MĂSURILE METODOLOGICE, ORGANIZATORICE, TERMENELE ȘI CIRCULAȚIA PROIECTELOR DE HOTĂRÂRI CU CARACTER NORMATIV CARE SE SUPUN ADOPTĂRII CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI FRATA .

Frata  la  20  MAI    2020
SECRETAR GENERAL 
ŞOMLEA LUCREŢIA

