R O M Â N I A 

JUDEŢUL CLUJ 

COMUNA FRATA

S E C R E T A R 

A
V
I
Z

PRIVIND LEGALITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE CU 
PRIVIRE LA APROBAREA NUMĂRULUI ȘI A CUANTUMULUI 

BURSELOR ȘCOLARE CE SE VOR ACORDA ELEVILOR 

DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAT  DE STAT DE PE 

RAZA COMUNEI FRATA  ÎN ANUL ȘCOLAR 2020 – 2021 



În baza examinării proiectului de hotărâre elabotar la iniţiativa primarului comunei Frata, prin care se propune aprobarea  numărului și a cuantumului burselor școlare ce se vor acorda elevilor din învățământul preuniversitar de stat de pe raza comunei Frata, în anul școlar 2020 – 2021  , constat că acesta este întocmit cu respectarea prevederilor :
· art. 129, alin. 2, lit. „d” și alin 7, lit. „a”, din OUG. Nr. 57 din 03 iulie 2019 privind art. 129, alin. 2, lit. „a” și alin 7, lit. „a”, din O.U.G. nr. 57 din 03 iulie 2019 privind Codul administrativ ;;

· art. 82 , alin. 2,  din Legea nr. 1 din 5 ianuarie 2011 a educației naționale ;

· Ordinul nr. 5576 din 07 octombrie 2011 a Ministerului Educației Tineretului și Sportului  privind aprobarea Criteriilor generale de acordare a burselor elevilor din învățământul preuniversitar de stat , cu modificările și completările ulterioare;
· H.G. nr. 1064 din 04 decembrie 2020 pentru aprobarea cuantumului minim al burselor de performanţă, de merit, de studiu şi de ajutor social pentru elevii din învăţământul preuniversitar de stat, cu frecvenţă, care se acordă în anul şcolar 2020-2021; 


Faţă de cele arătate mai sus, în temeiul art. 243,alin.1, lit.”a” din OUG. Nr. 57 din 03 iulie 2019, AVIZEZ pentru legalitate proiectul de hotărâre cu privire la APROBAREA NUMĂRULUI ȘI A CUANTUMULUI BURSELOR ȘCOLARE CE SE VOR ACORDA ELEVILOR DIN ÎNVĂTĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR DE STAT DE PE RAZA COMUNEI FRATA ÎN ANUL ȘCOLAR 2020 – 2021 .
Frata la 09  DECEMBRIE   2020
SECRETAR   GENERAL 
ŞOMLEA LUCREŢIA
