R O M Â N I A

JUDEŢUL CLUJ

CONSILIUL LOCAL 
COMUNA   FRATA

H   O   T   Ă   R   Â   R   E   A     NR.    01    .
DIN       30  IANUARIE     2019
PRIVIND  APROBAREA  UTILIZĂRII  EXCEDENTULUI ANILOR ANTERIORI  


Consiliul local al comunei Frata, judeţul Cluj, întrunit în şedinţă ordinară ;



Având în vedere Referatul întocmit de compartimentul financiar – contabil  din cadrul Primăriei comunei Frata, prin care solicită aprobare pentru utilizarea excedentului anilor anteriori   pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale secțiunii de funcționare, precum și la secțiunea de dezvoltare    ;


Având în vedere prevederile art. 58, alin. 1, lit.”b” din Legea nr. 273/2006  privind finanţele publice locale, prevederile Ordinului Ministerului Finanțelor Publice  nr. 3809  din 18 decembrie 2018 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea execuţiei bugetare a anului 2018 , precum şi art. 36,alin. 2, lit.”b” și alin.4,lit.”a” din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică  locală, republicată ;


Ţinând seama de avizul dat de Comisia de specialitate buget – finanţe, administrarea domeniului public şi privat, gospodăririi comunale, agriculturii, protecţia mediului, silviculturii şi comerţ ;



Fiind îndeplinite prevederile art. 44, alin.1 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală , republicată ;


În temeiul art. 45, alin.1 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală , republicată ;

H   O   T   Ă   R   Ă   Ş   T   E



Art. 1.  – Se aprobă utilizarea sumei de    300  mii lei  din excedentul anilor anteriori   pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale  secțiunii  de funcționare.


Art. 2.  – Realizarea prevederilor prezentei hotărâri se face prin grija compartimentului financiar – contabil  din cadrul Primăriei comunei Frata .


P R E Ş E D I N T E 




CONTRASEMNEAZĂ









      
     S E C R E T A R 









            ŞOMLEA LUCREŢIA

In conformitate cu prevederile art. 122,alin.4 

din Constitţie coroborat cu art.19,alin.1,lit.”e”,

din Legea nr.340/2004,prezenta hotărâre
a fost adoptată cu  :


- Consilieri aleşi

: 
13


- Consilieri prezenţi
: 



- Nr. Voturi „pentru”
: 



- Nr. Voturi „împotrivă”
: 



- Nr. Voturi „abţineri” 
: 



