R O M Â N I A
JUDEŢUL CLUJ

PRIMĂRIA COMUNEI FRATA

COMPARTIMENT  CONTABILITATE 
R   A   P   O   R   T
PRIVIND STABILIREA TAXEI SPECIALE PENTRU ATRIBUIREA

 LOCURILOR DE ÎNHUMARE ÎN CIMITIRELE DE PE 

RAZA COMUNEI FRATA, JUDEȚUL CLUJ 


Având în vedere că prevederile art. 484  alin. 1 şi 2 din Codul Fiscal cu modificările şi completările ulterioare, art. 30 , alin. 1 și 2 din Legea nr. 273 din 29  iunie 2006  privind finanţele publice locale , art. 36, alin.2, lit.”b” şi alin. 4, lit.”c” din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată cu modificările şi completările ulteriaore,  arată că pentru funcţionarea unor servicii publice locale create în interesul persoanelor fizice sau juridice , consiliile locale pot adopta taxe  speciale, pentru acoperirea cheltuielilor curente de întreţinere şi funcţionare a acestor servicii.


Taxele speciale se instituie de către consiliul local în următoarele condiţii:
 - taxele speciale se încasează numai de la persoanele fizice şi juridice care beneficiază de serviciile oferite;

- cuantumul taxelor speciale se stabileşte anual, prin hotărâre a consiliului local;

- veniturile realizate din taxele speciale se utilizează integral pentru acoperirea cheltuielilor legate de întreţinerea şi funcţionare a serviciilor pentru care s-au instituit taxele speciale;

- cuantumul taxelor speciale trebuie să acopere cel puţin cheltuielile curente de întreţinere şi funcţionare a serviciilor; 

-  sumele din taxele speciale rămase neutilizate la finele anului se reportează în anul următor cu aceeaşi destinaţie, o dată cu încheierea exerciţiului bugetar;

- modul de instituire, stabilire, încasare, declarare, destinaţia taxelor speciale, contravenţiile şi sancţiunile în domeniu se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, odată cu instituirea taxelor speciale; 

În temeiul art. 36, alin.2, lit.”b” şi alin. 4, lit.”c” din Legea nr. 215 / 

2001 privind administraţia publică locală, republicată cu modificările şi completările ulteriaore, față de cele prezentate mai sus, propun inițierea unui proiect de hotărâre cu privire la stabilirea taxei speciale pentru atribuirea locurilor de înhumare în cimitirele de pe raza comunei Frata, persoanelor care s-au născut pe raza comunei Frata și  nu  mai au domiciliul pe raza comunei Frata .  . 

Frata la 25  IANUARIE  2019
ÎNTOCMIT

MOLDOVAN   DUMITRU 
