R O M Â N I A
JUDEŢUL CLUJ
COMUNA FRATA
S E C R E T A R
                                                                                                                                          
A	  V	I	Z

PRIVIND LEGALITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE CU PRIVIRE LA MODIFICAREA            H O T Ă R Â R I I   NR. 31 / 07.09.2017 PRIVID APROBAREA INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI ȘI A VALORII TOTALE DE INVESTIȚIE LA PROIECTUL“MODERNIZARE RUTĂ OCOLITOARE DJ150 ȘI DRUMURI DE INTERES LOCAL  ÎN COMUNA  FRATA, JUDETUL CLUJ”

		În baza examinării proiectului de hotărâre elaborat la iniţiativa primarului comunei Frata, prin care propune spre aprobare     MODIFICAREA H O T Ă R Â R I I NR. 31 / 07.09.2017 PRIVID APROBAREA INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI ȘI A VALORII TOTALE DE INVESTIȚIE LA PROIECTUL“MODERNIZARE RUTĂ OCOLITOARE DJ150 ȘI DRUMURI DE INTERES LOCAL  ÎN COMUNA  FRATA, JUDETUL CLUJ”
, constat că acesta a fost întocmit cu respectarea prevederilor :
- Art. 36, alin. 2, lit. “b”, “c”, “d”, coroborat cu alin. 4, lit. “a”, alin. 5, lit. “c”, alin. 6, lit. “a” , pct. 4, 11, 13, 14, art.126 din Legea nr. 215/2001, privind administratia publica locala, republicata, cu modificările și completările ulterioare;
- Legii nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
- Ghidului de Implementare a programului Național de Dezvoltare Rurală,  Etapa 6: Obligaţiile beneficiarilor după încheierea contractelor de finanţare multianuale.
- Ordonanţa de urgenţă nr. 114/2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investiţiilor publice şi a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea şi completarea unor acte normative şi prorogarea unor termene ;
- H.G. nr. 937/2018 pentru stabilirea salariului de baza minim brut pe țară garantat în plata;
- Legea nr. 98/2016 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii;
		Faţă de cele arătate mai sus în temeiul art. 117, alin. 1, lit.”a” din Legea nr. 215/2001, AVIZEZ pentru legalitate proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea  MODIFICARII   HOTĂRÂRII NR. 31 / 07.09.2017 PRIVID APROBAREA INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI ȘI A VALORII TOTALE DE INVESTIȚIE LA PROIECTUL“MODERNIZARE RUTĂ OCOLITOARE DJ150 ȘI DRUMURI DE INTERES LOCAL  ÎN COMUNA  FRATA, JUDETUL CLUJ”

Frata la  15  FEBRUARIE    2019

S E C R E T A R 
ŞOMLEA LUCREŢIA
