R O M Â N I A
JUDEŢUL CLUJ

COMUNA FRATA

CONSILIUL  LOCAL 

H   O   T   Ă   R   Â   R   E   A      NR.     08
   .
DIN        21  FEBRUARIE     2019
PRIVIND COMPLETAREA INVENTARULUI
 DOMENIULUI  PUBLIC  AL COMUNEI FRATA



Consiliul local al comunei Frata, judeţul Cluj, întrunit în şedinţă ordinară ;



Având în vedere proiectul de hotărâre prezentat la iniţiativa primarului comunei Frata prin care se propune aprobarea completării inventarului domeniului  public al comunei Frata ca urmare a modificărilor survenite în structura acestuia faţă de cel atestat prin H.G. nr.969/2002, prin  încluderea în inventar a 19 branșamente de apă  în valoare totală de 56.579,00  lei, proiect de hotărâre însoţit de Raportul compartimentului financiar – contabil din cadrul Primăriei comunei Frata şi avizat de către Comisia  pentru dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, gospodărire comunală, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ ;


Având în vedere prevederile art. 21, alin. 1, 2, 3 din Legea nr.213/1998, privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia,HG.nr.548/1999 privind aprobarea normelor pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul publical comunelor, oraşelor, municipiilor şi judeţelor, HG.nr.969/2002 privind atestarea domeniului public al judeţului Cluj şi al municipiilor, oraşelor şi comunelor din judeţul Cluj ;


Văzând avizul favorabil dat proiectului de hotărâre de către comisia de specialitate buget – finanţe, administrarea domeniului public şi privat, gospodăririi comunale, agriculturii, protecţiei mediului, silviculturii şi comerţ;


Fiind îndeplinite prevederile art. 44, alin. 1 din Legea nr. 215/2001, privind administraţia publică locală, republicată;



În temeiul art. 36, alin.2, lit.”c” şi art. 45, alin.1 şi art. 115, alin.1, lit.”b”  din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată ;

H    O    T    Ă    R    Ă    Ş    T    E


Art.  1.  – Se aprobă completarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul  public al comunei Frata ca urmare a modificărilor survenite în structura acestuia faţă de cel atestat prin H.G. nr.969/2002, prin încluderea în inventar a 19 branșamente noi de apă în valoare totală de 56.579,00   lei, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.



Art.  2.   – Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredinţează primarul  comunei Frata .


P R E Ş E D I N T E 




   
CONTRASEMNEAZĂ










      S E C R E T A R 










 ŞOMLEA LUCREŢIA
În conformitate cu prevederile art.122,alin.4

din Constituţie,coroborat cu art.19,alin.1,lit.”e”

din Legea nr.340/2004,prezenta hotărâre a
 fost adoptată cu :


- Nr. consilieri aleşi
: 
13



- Nr. consilieri prezenţi
: 





- Nr. voturi „pentru”
: 

 

- Nr. voturi „împotrivă”
: 



- Nr. voturi „ abţineri”
: 




