R O M Â N I A
JUDEŢUL CLUJ
COMUNA FRATA
S E C R E T A R

A	V	I	Z

PRIVIND LEGALITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE CU PRIVIRE LA MODIFICAREA HCL NR. 52 DIN 07  DECEMBRIE 2017 PENTRU APROBAREA ASIGURĂRII FINANȚĂRII DE LA BUGETUL LOCAL A UNOR CATEGORII DE CHELTUIELI CARE NU SE FINANȚEAZĂ DE LA BUGETUL DE STAT PRIN PNDL, PENTRU PROIECTUL „MODERNIZARE RUTĂ OCOLITOARE  DJ150 ȘI DRUMURI DE INTERES LOCAL 
ÎN COMUNA FRATA, JUDETUL CLUJ”

		În baza examinării proiectului de hotărâre elaborat la iniţiativa primarului comunei Frata, prin care propune spre aprobare      MODIFICAREA HCL NR. 52 DIN 07  DECEMBRIE 2017 PENTRU APROBAREA ASIGURĂRII FINANȚĂRII DE LA BUGETUL LOCAL A UNOR CATEGORII DE CHELTUIELI CARE NU SE FINANȚEAZĂ DE LA BUGETUL DE STAT PRIN PNDL, PENTRU PROIECTUL „MODERNIZARE RUTĂ OCOLITOARE  DJ150 ȘI DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA FRATA, JUDETUL CLUJ”
, constat că acesta a fost întocmit cu respectarea prevederilor :
· Art. 36, alin. (2), lit. „b”, „c” și „d” coroborat cu alin.(4), lit.”a”, alin. (5), lit.”c” și alin.(6), lit.”a”, pct. 4, 11, 13 și 14 , art. 126 din Legea nr. 215 / 2001 privind administrația publică locală , republicată,  cu modificările și completările ulterioare ; 
· Legii nr. 273 / 2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
· O.U.G. nr. 28 din 10 aprilie 2013 pentru aprobarea Programului național de dezvoltare locală, aprobată prin Legea nr. 89 din 23 aprilie 2015 ;
· Ordinul MDRAP nr. 1851 din 09 mai 2013 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor OUG. Nr. 28 / 2013 pentru aprobarea Programului național de dezvoltare locală ‚
· H.G. nr. 907 din 29 noiembrie 2016  privind  etapele de elaborare și conținutul – cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor / proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice ;
		Faţă de cele arătate mai sus în temeiul art. 117, alin. 1, lit.”a” din Legea nr. 215/2001, AVIZEZ pentru legalitate proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea MODIFICAREA HCL NR. 52 DIN 07  DECEMBRIE 2017 PENTRU APROBAREA ASIGURĂRII FINANȚĂRII DE LA BUGETUL LOCAL A UNOR CATEGORII DE CHELTUIELI CARE NU SE FINANȚEAZĂ DE LA BUGETUL DE STAT PRIN PNDL, PENTRU PROIECTUL „MODERNIZARE RUTĂ OCOLITOARE  DJ150 ȘI DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA FRATA, JUDETUL CLUJ”
Frata la  15  FEBRUARIE     2019
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