R O M Â N I A
JUDEŢUL CLUJ

COMUNA   FRATA
CONSILIUL   LOCAL 
H   O   T   Ă   R   Â   R   E   A
NR. 
04

DIN 
30    IANUARIE
  2020
CU PRIVIRE LA ACTUALIZAREA  PLANULUI DE ANALIZĂ ŞI

 ACOPERIRE A RISCURILOR AL COMUNEI FRATA PE ANUL 2020


Consiliul  local al comunei Frata, judeţul Cluj, întrunit în şedinţă ordinară;



Având în vedere proiectul de hotărâre elaborat de primarul comunei Frata, prin care se propune spre actualizare   Planul de analiză şi acoperire a riscurilor al comunei Frata, pe anul 2020;


Având în vedere prevederile Legii nr. 481/2004 a protecţiei civile, modificată şi completată de Legea nr. 212/2006, Legea nr. 307/2006 a apărării împotriva incendiilor, Ordinul comun nr. 638/420/2005 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situaţiilor de urgenţă generate de inundaţii, fenomene meteo periculoase şi poluări accidentale, H.G. nr. 557 din 03 august  2016  privind managementul tipurilor de risc ; H.G.nr.642/2005 pentru aprobarea criteriilor de clasificare a unităţilor administrativ – teritoriale, instituţiilor publice şi operatorilor economici în funcţie de tipurile de riscuri specifice, Ordinul comun al MTCT şi MAI nr. 1995/1160 din 18 noiembrie 2005 pentru aprobarea Regulamentului privind prevenirea şi gestionarea situaţiilor de urgenţă specifice riscului la cutremure şi/sau alunecări de teren, Ordinul comun al MAPDR şi Mai nr.551/1475 din 8 august 2006, pentru aprobarea regulamentului privind monitorizarea şi gestionarea riscurilor cauzate de căderile de grindină şi secetă severă, a Regulamentului privind gestionarea situaţiilor de urgenţă în domeniul fitosanitar – invazii ale agenţilor de dăunare şi contaminare a culturilor agricole cu produse de uz fitosanitar şi a Regulamentului privind gestionarea situaţiilor de urgenţă ca urmare a incendiilor de pădure, Ordinul MAI nr. 132/2007 referitor la metodologia de întocmire a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor ;


Ţinând seama de avizul dat de Comisia de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice ;



Fiind îndeplinite prevederile art. 136, alin. 8 din O.U.G. nr. 57 din 03 iulie 2019 privind Codul administrativ  ;


În temeiul art. 129, alin. 2, lit.”d” și alin. 7, lit.”h”, art. 139, alin.1, și art. 196 , alin. 1 din O.U.G. nr. 57 din 03 iulie 2019  privind Codul administrativ  ;

H   O   T   Ă   R   Ă   Ş   T   E


Articol unic  - Se aprobă menținerea și în anul 2020 a   Planul de Analiză şi Acoperire a Riscurilor al comunei Frata, așa cum a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Frata nr. 35 din 11 iulie 2019 
P R E Ş E D I N T E 





 CONTRASEMNEAZĂ









SECRETAR GENERAL 








 ŞOMLEA LUCREŢIA
În conformitate cu prevederile art.122,alin.4

din Constituţie,coroborat cu ale art. 200 și

 art.255,alin.1,din  OUG. NR. 57/2019,
prezenta hotărâre  a fost adoptată cu :


- Nr. consilieri aleşi
: 
12



- Nr. consilieri prezenţi
: 



- Nr. voturi  „pentru”
: 



- Nr. voturi  „împotrivă”
: 




- Nr. voturi  „abţineri”
: 


Notă : Anexa se poate consulta la sediul Consiliului local Frata, la inspectorul cu protecţia civilă.

