R O M Â N I A
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA FRATA 
COMPARTIMENT ASISTENȚĂ SOCIALĂ


R   A   P   O   R   T
PRIVIND APROBAREA PLANULUI DE LUCRĂRI DE INTERES LOCAL PE ANUL 2019 PE CARE LE VOR EFECTUA BENEFICIARII DE AJUTOR SOCIAL ACORDAT CONFORM LEGII NR. 416 / 2001 PRIVIND VENITUL MINIM GARANTAT 

Având în vedere  prevederile art.6 alin.(7) din Legea nr.416/2001 privind 
venitul minim garantat, modificată și completată prin Legea nr. 192 din 19 iulie 2018.
Art.28 alin.(3) din Anexa la HG nr.50/2011 pentru aprobarea Normelor 
metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat care prevede, modificată și completată prin H.G. nr. 559 din 04 august 2017 :
”Pentru sumele acordate ca ajutor social, una dintre persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară are obligaţia de a presta lunar, la solicitarea primarului, acţiuni sau lucrări de interes local, fără a se putea depăşi regimul normal de lucru şi cu respectarea normelor de securitate şi igienă a muncii.
Alin. (1) din același articol prevede că primarii au următoarele obligaţii:
a) să întocmească lunar un plan de acţiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă;
 b) să ţină evidenţa efectuării orelor într-un registru;
c) să asigure instructajul privind normele de tehnică a securităţii muncii;
 d) să afişeze la loc vizibil planul de acţiuni sau de lucrări de interes local lista cu beneficiarii de ajutor social, precum şi cu persoanele care urmează să efectueze orele de muncă.
e) să transmită agenţiilor teritoriale documentele prevăzute la lit. d) în luna următoare aprobării acestora.
 (3) Planul de acţiuni sau de lucrări de interes local se aprobă anual prin hotărâre a consiliului local şi poate fi reactualizat pe parcursul anului.
 (4) Numărul orelor de muncă se calculează proporţional cu cuantumul ajutorului social de care beneficiază familia sau persoana singură, cu un tarif orar corespunzător salariului de bază minim brut pe ţară garantat în plată, raportat la durata medie lunară a timpului de muncă.
 (5) Formula de calcul al numărului de ore este următoarea:

                            

 167,333 ore x cuantumul ajutorului social*1)	
 Numărul de ore  de muncă   =    Salariul de bază minim brut pe ţară garantat în plată*2)

    *1) Reprezintă numărul mediu de ore aferente salariului de bază minim brut pe ţară garantat în plată. Numărul de ore se modifică anual.
    *2) Salariul de bază minim brut pe ţară garantat în plată este cel aprobat anual prin hotărâre a Guvernului. În prezent, potrivit prevederilor <LLNK 12010  1193 20 301   0 35>Hotărârii Guvernului nr. 937 din 7 decembrie 2018  pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe ţară garantat în plată , pentru anul 2019 salariul de bază minim brut pe ţară garantat în plată este 2080  lei lunar.
În temeiul art. art.36 alin.(2) lit (d) alin (6) lit. .”a”, pct.2 si 3 din Legea nr.
 215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, față de cele prezentate mai sus, propun inițierea unui proiect de hotărâre  cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local care vor fi efectuate de beneficiarii Legii nr. 416 / 2001, privind venitul minim garantat  modificată și completată prin Legea nr. 192 din 19 iulie 2018 .	
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