R O M Â N I A 
JUDEȚUL CLUJ 
COMUNA FRATA 
P R I M A R 

REFERAT   DE   APROBARE 

LA PROIECTUL DE HOTĂRÂRE CU PRIVIRE LA
  ACTUALIZAREA  PLANULUI DE ANALIZĂ ŞI  ACOPERIRE
 A RISCURILOR AL COMUNEI FRATA PE ANUL 2021

Având in vedere prevederile legale cuprinse in :
Metodologia de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor din
29.01.2007, aprobată prin  Ordin nr. 132 din 29 ianuarie 2007 emis de Ministerul Administrației și Internelor, care prevede  că :

-    Art. 6. - (1) Planurile  de apărare și acoperire a riscurilor  se întocmesc de comitetul judeţean/al municipiului Bucureşti pentru situaţii de urgenţă, respectiv de comitetele locale pentru situaţii de urgenţă şi se aprobă de consiliul judeţean/Consiliul General al Municipiului Bucureşti, respectiv de consiliile locale, corespunzător unităţilor administrativ-teritoriale pe care le reprezintă. 
(2) Planurile de aparare și acoperire a riscurilor  se întocmesc şi se aprobă în termen de maximum 60 de zile de la aprobarea de către prefect a Schemei cu riscurile teritoriale din unitatea administrativteritorială, elaborată de inspectoratul judeţean/al municipiului Bucureşti pentru situaţii de urgenţă, şi se actualizează la fiecare început de an sau ori de câte ori apar alte riscuri decât cele analizate sau modificări în organizarea structurilor care, potrivit legii, au atribuţii ori asigură funcţii de sprijin privind prevenirea şi gestionarea situaţiilor de urgenţă în profil teritorial”. 
		Față de cele prezentate mai sus, propun Consiliului local al comunei Frata adoptarea unei hotărâri  cu privire la actualizarea Planului de apărare și acoperire a riscurilor pentru comuna Frata, pe anul 2021  .
		În acest sens a fost iniţiat proiectul de hotărâre pe care îl supun dezbaterii membrilor Consiliului local .
		Menţionez că proiectul de hotărâre a fost analizat şi avizat favorabil de către Comisia pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice şi a drepturilor cetăţenilor şi a fost avizat pentru legalitate de secretarul general comunei Frata . 
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