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EXPUNERE   DE   MOTIVE

LA PROIECTUL DE HOTĂRÂRE CU PRIVIRE LA APROBAREA PROGRAMULUI DE MASURI  PE ANUL 2019 PENTRU ASIGURAREA PARTICIPARII CETATENILOR, INSTITUTIILOR PUBLICE SI AGENTILOR ECONOMICI LA REALIZAREA
ACTIUNILOR IN DOMENIUL BUNEI GOSPODARIRI A COMUNEI
	

Potrivit prevederilor art. 8 şi art. 18 din OG nr. 21/2002 privind 
gospodărirea localităţilor urbane şi rurale, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 515/2002, consiliul local şi primarul au obligaţia de a asigura măsurile necesare pentru buna gospodărire a localităţii, pentru instaurarea unui climat de ordine şi curăţenie pe teritoriul acesteia.
Față de cele prezentate mai sus , în temeiul art. 36, alin. (2), lit. „b”, „c” și „d” 
coroborat cu alin.(4), lit.”a”, alin. (5), lit.”c” și alin.(6), lit.”a”, pct. 4, 11, 13 și 14 , art. 126 din Legea nr. 215 / 2001 privind administrația publică locală , republicată,  cu modificările și completările ulterioare, propun Consiliului local al comunei Frata adoptarea unei hotărâri privind aprobarea PROGRAMULUI DE MASURI  PE ANUL 2019 PENTRU ASIGURAREA PARTICIPARII CETATENILOR, INSTITUTIILOR PUBLICE SI AGENTILOR ECONOMICI LA REALIZAREA ACTIUNILOR IN DOMENIUL BUNEI GOSPODARIRI A COMUNEI.
		În acest sens am inițiat proiectul de hotărâre pe care îl supun dezbaterii 
membrilor Consiliului local .
		Menționez că proiectul de hotărâre a fost analizat și avizat favorabil de către Comisia pentru dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunală, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț și a fost avizat pentru legalitate de secretarul comunei Frata . 
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